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I’an mil neuf cent ,:é’rnfaM "7‘16'.4..:;4_. le ,Z
{ 4 /
jour du mois de -795-1&’”75{“6 - . 5 Nous
(grade) nous trouvant a

avons contrdlé la perception de impét indigéne cffectuée par -Z#ALLL . O vz, é

. collecteur dament délégué par Monsieur I’administrateur de terri-

’ S 7 i . 2,
toire de %< Lice .-;nf;??_f.u .. en date du %/zwuc 2 S 1?;-5:5— et avons constaté

ce qui suit :

Existence en acquits.

Exercice antérieur : LC. LS. LB.
Acquits en justification lors du dernier décompte
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour '
Acquits distribués B S : o
L€ ‘ LS. LB.

Exercice en cours :
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Acquits en justification lors du dernier décompte
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Observation sur la tenue des registres :
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L’argent est conservé a ; T e e e e e o e . e e e N

. et le territoire a mis a la disposition du collecteur

Ainsy Btk A i i siiinienso (ATEIC, [JONNT,. YOS} o 20 (que lessus,

Le collecteur, K///




%\
A"'.?}SBDEHCE......‘..... AIIIMIO.
—ZRITOTIRE PROFIN
: RESIDENCE
Cola
INTERESSE

Procds~Verh Contr Pérc tion de 12Imvét indigine,
L’an il neuf iIgen mm’w e...,?r..'ff”.—(f.'..u S

™ %Our dumis de. i&.l..'ll.’Nous..O"‘....!..l LU B S B B WY
grade) . Sept @, . pMLAanc.....nous trouvant é./(&/ O T
avons contrﬁle la perception de 1’impét indigéne effectuée par
’ ...........-..-....-.....collecte‘ur ent de:.ég'f"g par HOn*ieu;

1’w%istrateur de Territoire de K% favaifit,...en dote du ZELUST
. % sonieseeOl avons constaté......‘..........n....
ce qui suit:

Exercice antérieur.

TP ‘
...II.."'II......I‘

Tar— o8 g 5o . . T I.Ce ? IS¢ ¢ I.7»

i - . [ TR T 7 SR

 Acquits en justification lops du-dernier ‘s &

_ © . décompte ' % "

| I VST S SR —

Acquits restant aux mains du coll T ce TR % %
ﬁg s K . k: % |

Acquits distribuds s : 2\\\;5
R R T |

Exercice en cours.

'.l;..‘-'.iili...'ii..ﬁI-
2 TeCe 0 Tut'a ¢ T Bt

4, l. ’, 4

Aequits en justification lors du dernier -

décompte T 4258 A 135 -
Acquits restant aux mains.du collecteur ce; 410 ¥ : 123
Jour T — e e e »
Acquits‘distribués 3 ¥y g W

Encaisse théorigue. , s
Exercice antéi'ieur:.,. voname maoLulle h.\ seecess Pre=

P

I.S. }doac‘ofﬂ "':...FI'S=
I.B- A(;;-.-.c\_ﬁ.'ch_ - =
-.;\ g ‘r“ .
Total peall

Ll

Exercice en COUrSZessecssseansaleCats 3 HART L, . Prs- & 545"
I S. ‘a.l..........FrS=

L. B% A--d Jf.o--oFI‘S-—- 4- 380,080
b-713,5°
Total

¥
[




“leres de

Co~: yalint espéce

s
| v R, T R S el <Rt

b ]
v 't Hombre n Toatal g,
“: — W e —— i b S i B F e e A - o
't I.000 < ' ‘e - 5
T ——— -———'*- —————— ——— --0——-’: ——— ,,.._.__':
. 500 % - - %
‘: ‘: T — - - -: —————---—-——-u-’:
‘s I00 ‘¢ - go X B
O S s e e s e o e S -.....fi__.- RIS AR 3
‘s i r‘U 42 i
e il = 1 60 2 )( :
° --_--‘H- -h —— v & ramm - ‘
b 2D -
L
T } 4 S—— ‘s _.._......._-‘5_{..{_&
3 I0 % s L
': - . '_ --ulﬂh—-——-——mn 3 q——h——--—i—q +
- 5 : T
': o e ———— —
» ol s I
‘8 e e e e B e et D e 1 e i
L 20 % - -
':' ---—': ———--——': iy ,:
s 5 % ‘t 5 R
'z ‘s L T ——
T ¥ 2 ¥, . - g
‘e e o e —— — e
‘s T ‘s e
‘:’——--—-—-.‘: - g —— @ —— ————‘: e 8 e o o :’
‘s 0,50¢ ‘® ﬁé”a(
‘:—m»-—.—‘-‘: —on——-—-—-—————-——': ——n--———n——--—'g
- T . 2
8 s e sy e et e i it e e el 2

a® c.‘ b

¢ Totsl ‘. ?"/ 8_-,5‘-‘;
e L. H

L-encais.’s tuéoricue et 1l’encaisse pratique (ne) concordent (pas)

F‘Cédbf‘*’ Li.e' 4-8.1_":3:2.........-..-: .1IF‘I‘SO DéfiCit-........'o-o-.-F'I'S

*crcaisse maxdnm est respectée (est dépassée dee.cv.v.esen Frs)

“Oizey atior str 1a

Reglstre 174" e A.-

Cermal.e Maddle B.

e des registres:

L’argent eSt 'Z'O*TSS‘I‘Vé éo-oo--- -s-------.-dans..-.-.ﬁ..--.‘.l;......

B wsin srme nrwsnseseuil Lo Terpitolre & mléué la disposition du

‘_ﬁu.l.ei?tc'[lroo:un-4-c.nou‘ocnooo.oooo'--to‘lt-oo--.--lollqnno-.....,...

st Talt Heesesncaronassseaix jour, mots et an gue dessus.

¢ collecteunr,

L,.Q.-.-...nc----!_O,l_.atll"iili“




(

RESIDENCE

r..’

R NIPZ TV o —

]

§ L
TERRITOIRE /<", {2 « ¢ o

=

ALM.O.
PROFIN
RESIDENCE
[GE.
INTERESSE

PROCES-VERBAL DE CONTROLE DE PERCEPTION DE L’IMPOT INDIGENE

L’an mil neuf

jour du mois de
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nous trouvant A #uul LR

avons contrélé/la perception de I'impot indigéne cffectuée par

B
el
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toire “de — f"/f 7e

ce qui suit :

Existence en acquits.
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~
e et L T —

e . X = S .
bt cOllecteur diiment délégué par Monsieur I'administrateur de terri-

Exercice antérieur :

A

5

(o~ en date du

Acquits en justification lors du dernier décompte

Acquits restant aux mains du collecteur ce jour

Acquits distribués

Exercice en cours :

Acquits en justification lors du dernier décompte

Acquits restant aux mains du collecteur ce jour

Acquits distribués

Encaisse théorique.

Exercice antérieur :

Exercice en cours
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Encaisse pratique. : !
Nombre Total

Billets de Lao0
500
100

10

Piéces de 30 :
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e oy S { e AN el e S ,...:._f'
Titres valant espéce AL ) e et ftr 5k {? S
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ol | 0.

L’encaisse théorique et 'encaisse pratique (ne) concordent (pas)
Excédent de caisse . . e ety Aot e e

L’encaisse maximum est respectée (est dépassée de . F)

Observation sur la tenue des registres :

Registre Modéle A.

Registre Modeéle B.

L’argent est conservé a ; ) e s e Ty e

et le territoire a mis a4 la disposition du collecteur

Ainsi fait & ..o e AUX JjOUT, Mois et an que dessus.
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PROGES-VERBAL DE CONTROLE DE PERCEPTION DE LWPOT INDIGENE

I’an mil neuf cent . Cﬁm{}'mwﬂ’ n.;,u,c. .‘4/ ’Mrrw : 1;‘1/
jour du mois de v:.’)’é.: 2232 J->'ci/ . » Nous //// Fe ,j 2E L) zi./
(grade) nous trouvant a /{ SZ,:M
avons controlé la perception de Iimpét indigene effectuée par /..4/ (,«fx s ey

... collecteur diiment délégué par Monsieur l’administrateur de terri-

=il : x
en date du .7 7 d/ S .....et avons constaté
ce qui suit :
» . —
Existence en acquits.
Exercice antéricur : LC. LS. LB.
Acquits en justification lors du dernier décompte B
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour S
Acquits distribués
: I.C ’ LS. LB
Exercice en cours :

. . . ; P g o P
Acquits en justification lors du dernier décompte A B [ S 1 -
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour 1 /é(lj 2 :f/
Acquits distribués = ; .

| 23 - =

Encaisse théorique.

Exercice antérieur ; — I.CL a F =
I.5: a s
. L.B. 1 TR | =
Total
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Encaisse pratique. )
Nombre Total

Billets de s - e

500

100

20

10

K

:

i R
X

A

g

Pitces de 30

20

Titres valant espéce — (\_’,ﬁ{ci.«thmi,\ v, :? é,gS’ —=

Total

L’encaisse théorique et 'encaisse pratique (ne) concordent (pas)
Excédent de caisse - e TR S el

L’encaisse maximum est respectée (est dépassée de )

Observation sur la tenue des registres :

Registre Modéle A.

Registre Modéle B.

L’argent est conservé a : : e oSN 1 e

et le territoire a mis a la disposition du collecteur

Ainsi fait & . Jlissvam ol ousde 2 aux jour, mois et an que dessus.

I

Le collecteur,
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. s
L’an mil neuf cent . (¢ MwaA le . .(_\/2'70,#1 LAt

/

jour du mois de q.,c? ML'\Z , Nous

(grade) nous trouvant
avons controlé la perception de I'impot indigéne cffectuée par '%AALA , qM //e Z

. collecteur dtment délégué par Monsieur 'administrateur de terri-

!‘7‘
toire de /“"/ Z&.\,,_/.._,__,o;,:. en date du . .4@ 2 —-7? . ... €t avons constaté

ce qui suit : /
o

Existence en acquits.

Exercice antérieur : LC. LS. LB.
Acquits en justification lors du dernier décompte s R T
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour B S e
Acquits distribués e e
: I.C. LS. 1.B.
Exercice en cours ;

- Dol : A s b -
Acgquits en justification lors du dernier décompte g e j B ;Z 77
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour 3. = //2,‘{
Acquits distribués - 4 .

Encaisse théorique.

Exercice antérieur : . LK a F =
e a ke
i A a F -
Total
Exercice en cours : 45. 1C. a . H{L, 5 F - {4 ?f’ = :
................ 218, addy. F- HdYF -
L3 1B. s A4S __r- 6075

Total ’/ j/- ;2'50.5
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Encaisse pratique.
Nombre Total

Billets de L1060

——

o __ ey

Bl A e
" - 1. 5906, .
e DRI BT 5T

VGl e

Piéces de 90

Titres valant espéce

Total

REYETv

L’encaisse théorique et Uencaisse pratique (ne) concordent (pas)

Excédent de caisse ... B Déficit .....F

SO, S

I.’encaisse maximum est respectée_(est dépassée de ; : F)

Observation sur la tenue des registres :

Regjstre Modéle A.

Registre Modéle B.

. dans . g4t € Mm’%

et le territoire a mis a la disposition du collecteur

L’argent est conservé a

Cra e/

Ainsi fait & . J{ . aux jour, mois et an que dessus.

| e - ( 'E' R [
e )—’
,/ =7 { -
Le collecteur, - (_/ ./) 1/\_/:’_/_ —
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Lan mil neuf cent & pioedy /’LTf e A 127958
jour du mois dqﬂﬂ t»t;-'-x&f*e , Nous ﬁ € Xam/r ,
(grade) (f"i-’)‘/ﬁ \ZMJZ; QZM gz’—f‘)"-‘ ’\[c-s.'r(i nous trouvant 2 (ﬁ"-"«—-f—ﬁ'a“*‘—
avons contrélé la perception de impot indigene cffectuée par . bt BERNEIR.

: <Lk 3 bl
. collecteur dament délégué par Monsieur I'administrateur de terri-

)7:".- | | N 7! " tf —
toire de /Zlét-wy*-—- . ... en date du 46”/7::44}7 e /?}9 et avons constaté

ce qui suit :

Existence en acquits.

Exercice antérieur : L.C. LS. LB.
Acquits en justification lors du dernier décompte 0l skt
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour o - -
Acquits distribués e s =
, T I8 LB
Exercice en cours :
! AR CRCE
e
~ Acquits en justification lors du dernier décompte jt/ L/ ' b‘z’.
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour - 5 _ A o ? ______
Acquits distribués
st g 2l

Encaisse théorique.

Exercice anténieur ; . . | Y a - F - e .
IS. - a e Bl
- 1.B a = F= —
Total

I
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o S a,.;?.a;)";/ e

L
é“a
r
O
]

Af B 1B, a4 AE. F = U GGG

R.-U.-2a1-7-A4-65-58,




Encaisse pratique. i
Nombre Total

Binéts de 1.000
'568"' o
R L TN R s
50 :
-

10

Piéces de 30

20

Titres valant espéce

Tol | 15006 | 5

L’encaisse théorique et I'encaisse pratique (ne) concordent (pas)
Excédent de caisse s A IGTCTH e P

L'encaisse maximum est respectée (est dépassée de i)

\
Observation sur la tenue des registres :

Registre Modéle A.

Registre Modele B.

L’argent est conservé 2 ; . i RS I e

et le territoire a mis a4 la disposition du collecteur

AU B R ol b aux jour, mois et an que dessus.

L,
=== e e,

) : o :;f/ _ﬁ_‘ = ( - L/(_——/-/\
Le collecteur, ) ,/4/) )‘/‘/., P —
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PROFIN

TERRITOIRE dﬁf RESIBENGE
; C.T.

INTERESSE

PROCES-VERBAL DE CONTROLE DE PERCEPTION DE L’'IMPOT INDIGENE
L’an mil neuf cent .£hratQu st ge. Quu / e
jour du mois de oﬂf &Mé , Nous _,.)}d L uéf‘z_’
(grade) MML g&mﬂ upuf nous trouvant a QHWOZM

avons controlé la perception de I'impoét indigéne effectuée pai" O/KWMCCS

. collecteur diiment délégué par Monsieur I'administrateur de terri-

toire de uw7w : en date du ,/ﬂ/%{ﬁ S ~...et avons constaté

ce qui suit :

Existence en acquits.

Exercice antérieur : LC. LS. LB.
Acquits en justification lors du dernier décompte
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour .
Acquits distribués : =

_ L.C | 1.5 ‘ 1.B
Exercice en cours : 1
| l

Acquits en justification lors du dernier décompte - Mf A #Xy -------
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour A50 | A4 539
Acquits distribués I 5.?'

Encaisse théorique.

Exercice antérieur : — ILC. a e
o st a Ji
= I.B. & B =
Total
Exercice en cours : f? I.C. a #‘[z;.rF = 2/5 512.§5

A 1s. 2 AN F 2 M

............ 89 1. 2. 415, ¥ - AD 2135 :
Total 353 }4 '5

i

I

\rU.-n 1-7-Ag-65-508,
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Encaisse pratique. '
Nombre Total

Billets de GOR0

[ o 500,

‘T 9.4070 .
i A0-500
= 2420

.......... - W50

o >k>f\><><

Piéces de 50 =

B I NPT
- [ Y 4
425 N

0,50 6 =

vt | 33 974, 50

Titres valant espéce

L’encaisse théorique et Pencaisse pratique (ne) concordent (pas)

Excédent de caisse e e, B ADCRCIE i B L
L’encaissc maximum est respectée (est dépassée de F)

Observation sur la tenue des registres :

Registre Modéle A.

Registre Modéle B.
L’argent est conservé a Il e N dams

et le territoire a mis a la disposition du collecteur

Ainsi fait & . .. aux jour, mois et an que dessus.

Le collecteur, . T .
72 —
ey

F g
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e o PROFIN
TERRITOIRE RESIDENCE

C.T.
INTERESSE

PROCES-VERBAL DE CONTROLE DE PERCEPTION DE L’IMPOT INDIGENE

L’an mil neuf cent . M ﬂ&%e ;{
jour du mois e M iteaiie 5 NDRLR /:u. Z

(grade) T _ nous. frouvant a

i r
avons controlé la perception de I'impét indigene effectuée par ‘é/Z(/éW&/Q ./fé e

. collecteur diment délégué par Monsieur 'administrateur de terri-

toire de %L_VW S on date da ot _.3 g fgfﬁ et avons constaté

ce qui suit :

Existence en acquits.

Exercice antérieur : 1.C. L.5. I.B.
!
Acquits en justification lors du dernier décompte i e ] St
Acquits restant aux mains du collecteur ce jourb'. e G el S -
Acquits distribués it — o
Exercice en cours : = = “L
Acquits en justification lors du dernier décompte 53 = e S /’;[‘Z
Acquits restant aux mains du collecteur ce jour 5"_2 _j‘v - éf
Acquits distribués 41 - 73
Encaisse théorique.
Exercice antérieur : — 1T 2 . I =
et a I |
. LB a . F o=
Total »
Exercice en cours : A4 1C. a.Y /z)jh F= & 493 7' 5
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Encaisse pratique. - )
Nombre Total

Billets de N Lo | X

w0 |«
: o o 000 \X
LY A Mo Y
O o X
5
Piéces de ] 50 :L T—‘

Titres valant espéce ol ook N AS . 1(

L’encaisse théorique et I'encaisse pratique (ne) concordent (pas)

Excédent de caisse . et el (B IO 2 F
I.’encaisse maximum est respectée (est dépassée de - F

Observation sur la tenue des registres :

Registre Modéle A.

Registre Modele B.

L’argent est conservé a , : . dAMS

et le territoire a mis a la disposition du collecteur

Ainsi fait 3 ../ AasA . AUX jour, Mois et an quc dessus

/’\l_,‘/t/ L/Q——"__—«-—"

Le collecteur
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